



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Υπουργός

Αρ. Φακ.: Υ.Ο. 04.02.010

Υ.Ο. 12.03.007

19 Νοεμβρίου, 2019

Πρόεδρο Βουλής των Αντιπροσώπων,

**Θέμα: (α) Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Ελέγχου των Κρατικών  
Ενισχύσεων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2019», και**

**(β) Οι περί Ελέγχου των Κρατικών Ενισχύσεων (Κεντρικό Σύστημα  
Μητρώων Κρατικών Ενισχύσεων και Ενισχύσεων Ήσσονος Σημασίας)  
Κανονισμοί του 2019**

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου που λήφθηκε κατά τη συνεδρία του που πραγματοποιήθηκε στις 15/11/2019, να σας διαβιβάσω 50 αντίγραφα του υπό αναφορά Νομοσχεδίου και των υπό αναφορά Κανονισμών, μαζί με τη σχετική Εισηγητική Έκθεση, με την παράκληση όπως κατατεθούν στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφιση σε νόμο και έγκριση, αντίστοιχα.

Το υπό αναφορά Νομοσχέδιο αποσκοπεί στην αναθεώρηση των προνοιών του βασικού Νόμου που αναφέρονται στη στελέχωση του Γραφείου του Εφόρου Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων έτσι ώστε να συνάδουν με τη δημιουργία οργανωτικής δομής και μόνιμων θέσεων, στην εισαγωγή προνοιών για τη λειτουργία του Κεντρικού Συστήματος Μητρώων Κρατικών Ενισχύσεων και Ενισχύσεων Ήσσονος Σημασίας, καθώς και στην απαλοιφή αναχρονιστικών προνοιών και προνοιών που περιορίζουν την ανεξαρτησία του Εφόρου Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων .

Με τους υπό αναφορά Κανονισμούς ρυθμίζεται η λειτουργία του Κεντρικού Συστήματος Μητρώων Κρατικών Ενισχύσεων και Ενισχύσεων Ήσσονος Σημασίας, του οποίου η εφαρμογή αναμένεται εντός του 2020. Διαχειριστής του Συστήματος θα είναι το Γραφείο του Εφόρου Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, το οποίο θα έχει

εποπτικό και συντονιστικό ρόλο και χρήστες τις Αρμόδιες Αρχές της Δημοκρατίας που χορηγούν κρατικές ενισχύσεις.

Το προτεινόμενο Νομοσχέδιο συνοδευόμενο από την Αιτιολογική Έκθεση του Γενικού Εισαγγελέα και το Ερωτηματολόγιο Ανάλυσης του Αντίκτυπου, οι προτεινόμενοι Κανονισμοί συνοδευόμενοι από Ερωτηματολόγιο Ανάλυσης του Αντίκτυπου, το προσχέδιο της Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 15/11/2019 καθώς και η Εισηγητική Έκθεση, αποστέλλονται και σε ηλεκτρονική μορφή στην ηλεκτρονική διεύθυνση [archives2@parliament.cy](mailto:archives2@parliament.cy).



Χάρης Γεωργιάδης  
Υπουργός Οικονομικών

Κοιν: Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας  
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων  
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου